

2021年万隆国际外语学院汉语专科毕业感言

尊敬的各位嘉宾、尊敬的... 尊松基金会主席廖秀球女士、尊敬的曾秀娜院长、各位老师以及亲爱的同学们...

也鼓励与支持我学习汉语。本来我还是没有胆量说汉语,不过一些老师都对我说“如果你想说流利的汉语,你要有勇敢和信心,不要老是怕说错。”

目前我们都毕业了,我绝不能忘记第六学期的时刻。当时,我记得在写实习报告时,有一些内容我写不出来...

成为我们最棒的院长。感谢亲爱的爸爸妈妈已不停地支持我。感谢上帝,因祂的慈爱而我能顺利完成读这三年的汉语专科。

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com



余惠玲 (Yesi Rianti) 山口洋南华中小 学 中文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 初中三年级(上) 辅导老师:温燕妮老师

熹微

熹微的晨光照向你的脸庞 喜鹊忍不住地卖噪 小溪飞快地流动 唤醒了正在睡梦中的松鼠

小草弟弟从土里探出了头 伸了伸懒腰 小花妹妹欢快地打扮着 引得蝴蝶来亲吻她

一滴滴的露珠掉落大地 一阵阵的微风渐渐吹来 一日之计在于晨 崭新的一天即将来临



秋临大地有感

时间过得很快,一转眼,夏天已过,季节更换,初秋的气息比夏天凉快多了。我想多数人都喜欢秋,喜欢秋的美景,秋的凉快,秋的夜晚,流萤也喜欢在秋夜间出现...

生活,销售月饼,特别忙啊。这几年来,妈妈已不再做销售月饼的生意了,只能在家做些糕点,世态多变,生活环境也变了,妈妈年纪增加了,体力也不如以前。

目前,我们仍然卖些糕点及日用品,简简单单,节俭生活,心感满足,尤其是在这特别时期,只能期望平安生活,心已安慰,快乐绵绵。

再说,今年中秋节之前,我和家人不像往年那样忙,前几年我妈在节日前,为了

王小仙 椰风新村 苏比亚老师辅导

为也发现了文明与道德。蔺相如他了解当他和廉颇互相攻击时,会给秦国机会来侵略赵国。显然蔺相如不怕秦国或者他廉颇,但他清楚地知道,秦国不敢侵略赵国是因为有他和廉颇两人的和睦相处!

身上,可以学习蔺相如的想法,和别人争吵不一定会有的结果,还有可能会惹麻烦的。而廉颇的想法,当我们犯了错误,我们要改正错误,就要勇敢地跟对方承认错误,所以让对方知道我们是真心要悔改的,这才是坦诚相待。

这是我这次学到的为人应有的道德,希望能和大家一起分享,中华民族的文明与道德:你敬我一尺,我敬你一丈。

许伟杰 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2021年8月15日



不经意间

不经意间,脑海中又开始感叹时光的飞逝。总是一转眼间,那些记忆犹新的事情已经是半个月前发生的了。

其实最近的半个月还是发生很多事情,我都不想忘记,都想用自己笨拙的笔头记录下来。或许是年龄大了,真心知道生命中每一秒都是珍贵的,都是无法复制的。

脑海中,无数次告诉自己,我依旧是那个心地善良的少年,依然是那个风情并茂的青年。但我的身体却告诉我,我已经马上是三十而立的男人。

妈妈从小没有什么文化,当时的农村,身为大姐的她,需要帮助外婆照顾家

人。农村人所经历的各种辛劳,她都体验过。种地,插秧,收麦,除草,带小孩,吃野菜等等。那种苦,我只是从亲戚口中得知,并不能描述的很详细。唯一让我知道的是,我的姨妈是一个淳朴的农村妇女,是千千万万旧社会农村妇女的一个缩影。

姨妈长相不是那么漂亮,几颗门牙长得有点向外突出,一头乌黑的头发,身材也比较矮小,可能是小时候吃苦太多了,影响了身高。姨妈从小没有读过书,因为家里穷,自己又是家里的大姐,所以钱都供给自己的弟弟妹妹们上学。

因为是没有文化的原因,家里还有三个孩子的缘故,经济来源非常重要。姨妈便圈养了很多猪仔和鸡仔,每次去她家,都是臭气熏

天,一不小心就会踩到“地雷”,很多邻居都不愿意去,但是姨妈不会责怪别人,总是笑脸应对每一位客人。也不知为什么,从小,我也没有嫌弃过姨妈家,而且还会经常去她家玩,毕竟我家和姨妈家只有两条街的距离。

现在,姨妈的三个子女都结婚了,也都有了自己的孩子。但是命运却给姨妈开了玩笑,在一次事故中,姨妈健康的生命被夺走了。当时,我知道这个消息,我哭了好久,脑海中,一直在想,姨夫走了,以后姨妈怎么过,谁来疼我的姨妈。毕竟姨妈年龄大了,高血压,高血糖,还有轻微的阿兹海默症,口吃表达还不利索,有时候的行为举止非常让人担忧。但是,谁来照顾我的姨妈啊?姨妈的三个孩子,两个在外地打工,一个在老家种地。姨妈也不想给子女添麻烦,于是便一个人住,一个人生活。电话中,我知道姨妈在

酷热的夏天烧火做饭的那一刻,我眼泪止不住了,就算是现在我写文章到这里,我依旧掉眼泪。为什么我的姨妈老年生活成了这个样子。虽然姨妈在众人眼中是个“疯子”,但是电话中,姨妈还是挂念我,亲口说担心我的婚姻大事,担心我一个人在外面生活的好不好,你说怎能不让人心疼,我的好姨妈。

姨妈没有朋友,以往的老朋友有的也都去世了,现在的邻居也都不怎么愿意和姨妈来往。但是姨妈的内心是非常乐观的,姨妈告诉我,她每天都会自己骑车去农田干活,早出晚归,一路上自己哼唱着小曲,自娱自乐。但是无论姨妈如何描述,我的内心依旧无法快乐,因为如果姨妈没有因为那次事故离开人世,我姨妈的生活绝对不会是现在这个样子。

我祈求老天对我的姨妈善良点,让她健康,快乐,不再孤独。以后我会经常给姨妈电话,给姨妈买生活用品,希望我的小举动能温暖她。 李豪森

团结一致的重要性



这次,我又再读了一则成语故事,这则故事是关于战国时代的蔺相如上卿和廉颇将军。

在战国时代,有七个国家:秦国、魏国、韩国、燕国、赵国、齐国、和楚国。那时候赵国有个人叫蔺相如,因为他为了赵王的尊严,在外交方面有功劳,所以成为了赵国的大官。赵国的大将廉颇不高兴,因为他觉得自己为了国家拼命于战场面对敌人,用自己的生命去打

仗,也只当将军,而蔺相如只是要嘴皮就能当大官,对他来说太不公平了。他就在很多人面前说羞辱蔺相如。蔺相如听了这消息,每次外出都很留意,总是避开廉颇。

一次,当蔺相如在路上时,从远处看到了廉颇的车子迎面而来。蔺相如就叫手下躲进一条小巷里,避开廉颇。蔺相如的手下都认为他怕廉颇,觉得不情愿,蔺相如就对他们说:“秦国这样强大,我都不怕,廉将军又有什么可怕的呢?强大的秦国今天之所以不敢对我们赵国轻易用兵,就是因为赵国有我和廉将军两

人。如果我和廉将军两人不能好好相处,互相攻击,像老虎一样相斗,结果必定有一只老虎受伤,秦国就会趁机侵略赵国。我对廉将军避让,是因为我把国家的大事放在前头,不计较私人的问题。”

当廉颇听到了这个消息以后,他很惭愧,就脱下了他的上衣,背上绑了荆条,到蔺相如的家请罪。廉颇在蔺相如的面前下跪,真心地说:“我是个粗人,真想不到您对我如此宽容和忍让。请您用荆条抽打我吧。”听了廉颇的话,蔺相如扶起了廉颇,从那时开始两人就成为了知心朋友。这就是“负荆请罪”成语故事的由来。

荆请罪”成语故事的由来。

读了这个故事之后,我发现这个故事和“鹬蚌相争”的故事有同样的道理,当两个人互不相让,不能好好相处,就会让第三方获利的。这两个故事不同的地方是在“鹬蚌相争”的故事里,鹬鸟和河蚌没有和好,所以被渔翁抓住了。但在这个故事里,因为蔺相如避让了廉颇,所以他们没有相争,而且当廉颇听了蔺相如避开他的原因后,明白了自己的错误,还向蔺相如请罪。由于他们的团结,秦国才不敢侵略赵国。 我从蔺相如和廉颇的作

很久很久以前,东爪哇省有詹嘎拉和吉迪里两个王国。它们曾被卡胡里潘王国统治。为了避免战争,两个国王商定子女联姻,潘吉·阿斯马拉邦甘王子和德维·塞卡塔吉公主订婚。

一天,詹嘎拉王国被敌人袭击。战争爆发后,德维·塞卡塔吉公主逃跑了,她躲藏在一个荒凉的村庄。在那里,她遇到了一个名叫尼艾·银坦的富裕寡妇。尼艾·银坦有三个漂亮的女儿:克莱丁·阿邦、克莱丁·伊约和克莱丁·比鲁。尼艾·银坦认德维·塞卡塔吉为自己的干女儿,并给她起名为克莱丁·库宁。

“作为一个好女孩,克莱丁·库宁,当我和我可爱的女儿们去市场的时候,你必须在房子里做所有的家务和做饭。”尼艾·尹丹说。克莱丁·库宁更像是仆人,而不是孩子。尼艾·尹丹和她的女儿们经常骂她,对她很不好。

与此同时,潘吉·阿斯马拉邦甘王子和他的士兵们正在詹

嘎拉王国到处寻找他的妻子德维·塞卡塔吉。一天下午,一名士兵向他走来,说:“王子,我有一个好消息告诉您。”

“你找到什么了?”王子问。“我在一个小村庄里看到一个像公主殿下的女孩。但我还不能确定,因为她只是一个为有钱寡妇工作的乡村女孩。”在接下来的几天里,潘吉·阿斯马拉邦甘和他的士兵们决定去达达潘,这是一个距离克莱丁·库宁居住地不远的村庄。王子以安德·安德·卢穆特的名义住进了一个名叫姆博克·兰达的老寡妇房子里。他很快向人们宣布,他正在举行一场寻找妻子的竞赛。

听到这一消息,克莱丁·阿邦、克莱丁·伊约和克莱丁·比鲁都非常高兴。她们打扮得尽可能美丽,想赢得王子的心。

“我们应该永远看起来漂亮,如果我们中的一个人能成为王子的妻子,母亲会很高兴的。”克莱丁·阿邦说。

比赛那天,女孩们似乎准备

王子寻妻 ——印尼民间故事

好了。她们穿上了最好的衣服,戴上了最好的珠宝。当她们化妆时,克莱丁·库宁来到她们面前。“哇,姐姐们,你们看起来真漂亮!”她说。

“嗨,库宁!你也想参加比赛吗?”克莱丁·阿邦问。

“这不太可能。你穿漂亮衣服都没有。你当然不能以这种糟糕的样子出去。”克莱丁·伊约嘲笑道。

“哈哈!这是对的。你不能参加比赛。你最好呆在家里做你的工作。快去洗衣服!”克莱丁·比鲁指着一大堆脏衣服大喊。

克莱丁·库宁去附近的一条河洗衣服。实际上,她并不想参加比赛,因为她非常爱自己的丈夫潘吉·阿斯马拉邦甘。

突然,一只美丽的鸟飞近了它。它的脚抓着一根红色

的长鞭。它像人类一样说话:“公主,您好!赶快去达达潘参加比赛吧。在那里,您会见到您的丈夫。拿着这根鞭子吧,您可能需要它。”鸟儿说完,就把鞭子放在克莱丁·库宁旁边的一块石头上。

为参加比赛,克莱丁·库宁赶回家梳妆打扮。那时,尼艾·银坦和她的三个女儿到达了本加湾梭罗河岸,但是她们无法穿越那么宽阔的河流。

“妈妈,我们该怎么办?”困惑的克莱丁·伊约问。“是的,妈妈。我们现在做什么?”克莱丁·比鲁也问。

“等等。看那个!那是什么?”克莱丁·阿邦说。

突然,一条巨大的螃蟹漂浮在河流上。这只螃蟹是王子特意派来测试参与者的

使者玉雨·康康。如果她们亲吻他,玉雨·康康就会帮助她们过河。克莱丁·阿邦和她的两个妹妹同意了。她们一个接一个地亲吻螃蟹。此后,玉雨·康康要她们骑在自己的背上,驮她们过了河。

不久之后,克莱丁·库宁用鞭子猛抽小河,使河水逐渐减少。

“嘿,别生气。好吧,骑到我背上吧!我会带你过河,还送你到达达潘村。”

“谢谢您,先生。” 在姆博克·兰达的房子里,女士们在安德·安德·卢穆特面前炫耀自己的美貌。但是王子没有被她们打动。尼艾·银坦

向前走,跪在王子面前。“请带走我的一个女儿吧,王子。她们都很漂亮,不是吗?”尼艾·银坦乞求道。

“她们确实很迷人。但我不会选择其中任何一个。”安德·安德·卢穆特说。“守卫!带那位穿着黄色连衣裙的女士!”他指的是克莱丁·库宁。

“我,殿下?”克莱丁·库宁问。“我想娶你为妻子,你愿意吗?”王子问。

在场的所有人都很震惊,尤其是尼艾·银坦和她的女儿们。“对不起,殿下!你为什么选择那个放荡的女人而不是我的女儿?”尼艾·银坦问。

“尼艾·银坦!我不选择您的女儿,因为她们亲吻了巨型螃蟹玉雨·康康。我选这位女士是因为她仍然很干净。她拒绝亲吻螃蟹。”

之后,安德鲁·安德鲁·卢穆特向克莱丁·库宁透露了他的真实身份。他们回到了王宫,从此过着幸福快乐的生活。 何偉蘭編譯